



平成 25 年 6 月 12 日

各 位

会社名：株式会社じもとホールディングス
 代表者名：取締役社長 栗野 学
 （コード番号：7161 東証第一部）
 問合せ先：取締役総合企画部長 芳賀 隆之
 （TEL. 022-722-0011）

（訂正）「平成 25 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕（連結）」の一部訂正について

平成25年 5 月 15 日に公表いたしました「平成25年 3 月期決算短信〔日本基準〕（連結）」の決算説明資料の記載事項につきまして、一部訂正すべき事項がありましたので、下記の通りお知らせいたします。

なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

◇ 訂正箇所

「平成 25 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕（連結） 決算説明資料（8 頁）」

5. 自己資本比率（国内基準）（1）じもとホールディングス【連結】

〔訂正前〕

（単位：百万円）

	25年3月末	24年9月末比		24年9月末	24年3月末
		24年9月末比	24年3月末比		
①連結自己資本比率	10.67 %	—	—	— %	— %
②基本的項目 (Tier 1)	<u>92,703</u>	—	—	—	—
③補完的項目 (Tier 2) (自己資本算入額)	13,506	—	—	—	—
うち一般貸倒引当金	4,595	—	—	—	—
うち負債性資本調達手段等	6,100	—	—	—	—
うち土地の再評価額と再評価の直前の帳簿価額の差額の45%相当額	2,811	—	—	—	—
④控除項目	-	—	—	—	—
⑤自己資本額 ②+③-④	<u>106,210</u>	—	—	—	—
⑥リスクアセット等	994,973	—	—	—	—

〔訂正後〕

（単位：百万円）

	25年3月末	24年9月末比		24年9月末	24年3月末
		24年9月末比	24年3月末比		
①連結自己資本比率	10.67 %	—	—	— %	— %
②基本的項目 (Tier 1)	<u>92,685</u>	—	—	—	—
③補完的項目 (Tier 2) (自己資本算入額)	13,506	—	—	—	—
うち一般貸倒引当金	4,595	—	—	—	—
うち負債性資本調達手段等	6,100	—	—	—	—
うち土地の再評価額と再評価の直前の帳簿価額の差額の45%相当額	2,811	—	—	—	—
④控除項目	-	—	—	—	—
⑤自己資本額 ②+③-④	<u>106,192</u>	—	—	—	—
⑥リスクアセット等	994,973	—	—	—	—

以 上

【本件に関するお問い合わせ先】

総合企画部 新貝 TEL：022-225-8277